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Exercice 1 : (10pts) Soit M(n,R) l'espace des matrices carrées réelles d’ordre n, muni de
la norme d’opérateurs

A.
14] = sup 12z

, pour A € M(n,R)
0 (2

ou ||z||2 désigne la norme euclidienne du vecteur x dans R™. On considére la fonction
F: M(n,R) — M(n,R) définie par
F(X)=T+X+X*+ X"
1. Calculer la différentielle de F' en un point Xy, notée dFk,.

1
2. En déduire que si || Xo|| < 3 alors dFx, est inversible.

Exercice 2 : (10pts) On considére la sphére euclidienne dans R? de centre (0,0,0) et de
rayon 1

S:{(x,y,z) ER3/x2+y2+z2:1}

orientée selon la normale extérieure, et la 2—forme différentielle suivante

w=zdr Ndy — xdy Ndz.

1. Calculer / w.
S

2. Le résultat précédent était-il prévisible sans calcul ?
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